
 

Betlen János: „Orbán azt mondta nekem, 

vége van a politikai karrierjének” 
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Nem sok hiányzott ahhoz, hogy Orbán Viktor hátat fordítson a politikának 

1994-ben. Ugyanis az országgyűlési választásnál, az MDF kormány utolsó 

heteiben harminc százalék körül mérték a Fideszt a közvélemény-kutatók, 

ehhez képest épphogy bejutott a parlamentbe. Ekkor gondolta úgy a jelenlegi 

miniszterelnök, hogy teljesen és végérvényesen visszavonul: jogászként 

dolgozott volna egy cégnél, annyira el volt keseredve 31 évvel ezelőtt, hogy a 

pártja nagyon rosszul szerepelt a voksoláson. 

• Orbán Viktor majdnem abbahagyta a politikát a Fidesz rossz 
választási eredményei miatt 1994-ben 

• Betlen János riporter szerint Orbán Viktor olyan, mint egy sportoló, 
aki nem szeret veszíteni 

• Orbán Viktor és Betlen János nem barátok, de a miniszterelnök 
rokonszenvesnek tartja őt 

Betlen János riporternek, a Híradó korábbi főszerkesztőjének beszélt egyszer 

erről és a politikai pályájával kapcsolatos kételyeiről a Fidesz elnöke, a 

jelenlegi miniszterelnök, Betlen pedig most, 31 évvel később mesélte el a Blikk 

talk! adásában. 
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A Prima Primissima díjas magyar közgazdász, tolmács, műfordító végzettségű 

műsorvezetőre a politika iránt érdeklődő olvasók az MTV Híradójából, a 

Napkeltéből, illetve az Aktuális című késő esti közéleti beszélgetős műsorból 

emlékezhetnek. Közkedvelt volt továbbá a kilencvenes években a hétköznapi 

emberek életével foglalkozó, Jani házhoz megy című műsora is. 

Hogy miért gondolta meg magát mégis a kormányfő, és nem fordított hátat a 

politikának, arról Betlen most azt mondta, talán mert nem könnyű valamit 

abbahagyni, pláne annak, aki olyan, mint Orbán Viktor. 

 

Betlen János a Blikk talk!-ban Szirmay Dávidnak beszélt Orbán Viktor tervezett 

visszavonulásáról / Fotó: Pozsonyi Zita 

– Ő olyan, mint egy sportoló, az az ember, aki nem szeret veszíteni. Ő hozta 

létre a pártot, építette fel még egyszer és még egyszer és egész más formában, 

mint azelőtt volt – fogalmazott a volt tévériporter. 

Megerősítette, nem városi legenda, hogy Orbán Viktor még 1991-ben 

megkérdezte őt, milyennek látja a Fidesz jövőjét. Ám nem barátok, még csak 
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nem is járnak össze, így azt sem beszélték meg soha, miért döntött másképp a 

párt vezetője és maradt mégis a politikánál. 

Betlen viszont biztos abban, a miniszterelnök őt rokonszenves embernek 

tartja. Apró gesztusokból következtet erre, például abból, hogy amikor 

temetéseken összefutottak, Orbán mindig biccentett felé. 

Betlen nem tagadja, vannak ügyek, témák, amelyekben ma is egyetért Orbán 

Viktorral. 

– Például a migráció kérdésében. Minden országnak vannak szabályai, 

amelyek alapján beengedi, akit jónak lát. De tetszőleges mennyiségben, 

tetszőleges idő alatt, tetszőleges helyszínekről, kultúrákból nem lehet 

becsődíteni tömegeket egy országba anélkül, hogy annak súlyos 

következményei lennének hosszabb távon – fogalmazott a korábbi riporter. 

Betlen szerint ő nem csapódott egyik politikai oldalhoz sem, bár mindkét 

oldalon ezt gondolták róla, mert mindenkinek feltett kényes kérdéseket, és 

voltak, akik ezért nehezteltek rá. Pető Ivánnal, az SZDSZ akkori elnökével is 

hiába voltak régről jó viszonyban, élő adásban mégis megkérdezte a nagy port 

kavart Tocsik-ügy kapcsán, hogy nem kellene-e neki is lemondania, mint a 

privatizációs miniszternek, és ezért Pető Iván neheztelt rá. 

Annak idején a baloldal azon a véleményen volt, hogy Betlen a Fidesz szekerét 

tolta a választási kampányban, a fideszesek pedig az SZDSZ emberének 

tartották. Egyikük volt Vitézy László rendező (a korábbi főpolgármester-jelölt 

Vitézy Dávid édesapja), akivel amúgy jó barátságban voltak. Mégis Betlen 

szerint Vitézy terjesztette el róla a háta mögött, hogy III/III-as ügynök volt a 

korábbi rendszerben. Mindez még 2002-ben történt, de Betlen csak 2007-ben 

tudta meg. Egy másik barátja, Eörsi István író is terjesztette róla azt a pletykát, 

hogy látták őt a Gyorskocsi utcában, amint jelentett. 

– Pedig engem átvilágítottak, így ez kizárt volt, és 1974-től a pártállami 

rendőrség amúgy is gyanús emberként tartott nyilván – jegyezte meg a volt 

tévés. 



Nem hitte el, hogy díjazzák 

Betlen János régóta nincs képernyőn, ezért igencsak meglepte, hogy tavaly 

munkásságát Príma Primissima díjjal ismerték el. 

– Először azt gondoltam, a kurátoroknak megártott a meleg, vagy pedig 

régészek dolgoznak ott, hogy őskori kövületeket ásnak elő – élcelődött most 

azon, hogy a díj odaítélői még mindig emlékeztek tévés múltjára. 

A beszélgetés videója megnézhető itt: 
https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/orban-vissza-akart-vonulni/8kfqbf6 

Kapcsolódó cikkek: 

Élet és Irodalom, 1999.11.19. (46.szám) Egy levélváltásról. E.I.: A mélypont – 
Ungváry Rudolf: Nem hiszem el – Petri Lukács Ádám: A Bűn az nem lesz 
könnyebb 

Élet és Irodalom, 1999.12.03. (48.szám) Tamás Gáspár Miklós: Hibák: Igazítva 
(és az itt felsorolt cikkek) 

Élet és Irodalom, 1999.12.10. (49.szám) E.I.: Kérés TGM-hez 
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